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Tururu-Ceará, 15 de agosto de 2022 

Ata da 18° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 

de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 
Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 15 (quinze) dias do mës 
de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara 

Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 

Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 

de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 

sessão anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, 
prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Indicação n° 004/2022, 
Indica ao prefeito municipal de Tururu, que seja providenciado o envio do projeto 
de lei a Câmara Municipal para autorização do pagamento do novo piso nacional 
dos enfermeiros, técnico e auxiliares de enfermagem da rede municipal de saúde 
de Tururu nos moldes fixados pela Legislação Federal, colocado em discursão, 
sendo amplamente debatido e explicado o envio do projeto para a sua tramitação 
e votação, em seguida, colocado em votaçáão e aprovado por unanimidade. 
Projeto de Indicação n° 005/2022, indica ao Prefeito Municipal de Tururu que 
seja providenciado o envio do projeto de lei a Câmara Municipal para construção 
da passagem molhada sobre o Rio Mundaú entre o distrito de São Pedro do 
Gavião e a localidade de Serrotin, Colocados em discursão, em votação, f 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria, o senhor presidente 
facultou a palavra. O vereador Francisco Gláucio, desejou bom dia a todos os 
presentes, aos profissionais da área de saúde, ao Sub tenente Sousa e todos 
que acompanham pelas redes socias. Em seguida falou do projeto de indicação 
que transforma auxiliares de enfermagem para técnicos de enfermagem, j 
aprovado por este Legislativo e encaminhado a EX gestora, que agora s 
encontra com o atual prefeito Dr. Bernardo, que após analisar com a secretaria \ 
de saúde junto com o jurídico do Executivo, possa ser enviado a este Legislativo 
na forma de Projeto de lei para ser apreciado e aprovado por esta Casa. Falou 
que o Ex secretário de Infraestrutura, postou vídeo denunciado o descaso com 
o lixão, falou que o atual secretário está deixando a desejar, que não poderia 
estar acontecendo, e que já havia feito denúncia ao ministério público, com os 
vereadores Antônio Carneiro e o vereador Jefferson Patrick, por descartes de 
lixo hospitalar a céu aberto, que acompanha todo processo administrativo. Caso 
preciso, farei nova denúncia. Em seguida falou dobre o bolsa mais cidadão, que 
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ficou recurso e Ex Prefeita não pagou as famílias beneficiadas, que também foi 

denunciou ao ministério público, e concluiu, sabemos que e um problema que 

sempre aconteceu e que continua acontecendo, e não queremos que 

permaneça, se está na pasta de secretario, e pra fazer o serviço se não pode 

entregue o cargo. O vereador Cezanildo Araújo, agradeceu a todos os 

vereadores e os presentes, desejou bom dia a todos profissionais da saúde e os 

que acompanham pelas redes sociais, agradeceu a DEUS por mais um dia de 

paz, tranquilidade e falou sobre o projeto de indicação que solicita ao prefeito o 

envio do projeto de lei autorizando o piso salarial, para que nos vereadores 

possamos aprovar eo prefeito sancionar a lei, a partir de agora só depende do 

prefeito, que irá analisa como irá pagar o piso salarial aprovadoa nivel nacional. 

Em seguida concordou em parte com o colega vereador Francisco Gláucio, mais 

também o secretario é limitado e o gestor é responsável maior. Devemos sim, 
cobrar para resolver esses problemas. Falou também de seu projeto de lei, que 

cria o dia da oração, aprovado por este Legislativo na Ex. gestão, que não 

chegou nesta Casa resposta da sanção ou veto, mas irá conversar com o atual 

prefeito para resolverem esta situação e agradeceu a DEUS e encerrou suas 

palavras. O vereador Jefferson Patrick, iniciou desejando bom dia a todos, 
saudou os profissionais da área da saúde, expressou pesar a família Mota pelo 
falecimento trágico da Senhora Maria Josiane de Sousa Mota Santos, Ex diretora 
do colégio no bairro da estação. Em seguida parabenizou o prefeito Dr. Bernardo 

por ter decretado dois dias de luto oficial e disponibilizando uma equipe de 

profissionais de saúde e a sua presença junto com a primeira dama no velório. 
falou em seguida, sobre suas cobranças, de seus requerimentos enviados a Ex 

prefeita, que nunca fora atendido apesar de ser situação. Depois solicitou dos 
secretários atuais, que façam um levantamento em suas áreas para poderem 
resolverem os problemas e não repetir o que aconteceu no passado, falou que 

o secretario de infraestrutura está deixando a desejar, mais a secretaria de 
educação está mostrando, mas empenho em sua pasta. Em seguida solicitou do 
secretário de infraestrutura a limpeza ea iluminação no bairro da estação, novo 
horizonte, a quadra da cachoeira, calçadão da estação a quadra e a praça do pê 
da serra, solicitando também se possível, possa ser atendido o mais breve. Falou 
do Ex secretário de infraestrutura, que não tinha moral de cobrar nada, pois não 
fez nada a frente da sua pasta e repudiou-o. Mais uma vez solidarizou-se com a 
familia mota pela fatalidade ocorrida. A vereadora Rosevania Machado, desejou 
bpm dia a todos e aos enfermeiros presentes que tiveram suas lutas reconhecida 
e no mais breve, o prefeito Dr. Bernardo possa estar encaminhando a esta casa 
legislativa o projeto de lei autorizando o piso dos profissionais da saúde. Depois 
falou que uma cidad�, havia Ihe chamado de Simi analfabeta, por uma pronuncia 
de uma palavra que fiz errada, e explicou que desde criança tem certas 
dificuldades em pronunciar algumas palavras. Em seguida que tinha ido a um 
evento que acontecia na localidade do colega vereador Francimar, e n�o para 
tirar voto como foi dito, pediu respeito, assim como respeito a todos, pediu 
sabedoria a DEUS pra continuar seu trabalho respeitando as pessoas. A 
vereadora Damiana Edna, desejou bom dia a todos e um bom dia em especial 
aos profissionais da saúde, em seguida externou seu sentimento de pesar aos 
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familiares, pela perca de dois grandes professores do nosso municipio, o 
professor arizinho e a professora josinha, e que, antes de acontecer esta 
fatalidade, iria conversar com os vereadores, para saber o porquê o nome dela 
estava neste processo, pois estava muito triste e encerrou suas palavras 

agradecendo. Não havendo oradores, foi verificado o quórum regimental, a 
presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria 
para deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. O vereador Pedro 
Santana, desejou bom dia aos colegas vereadores, saudou em especial aos 
profissionais da saúde e a todos que estão em casa e também de forma especial 
dois policiais militares: o subtenente Sousa, eo companheiro agrela. Falou que 
discursão o debate, faz parte dos trabalhos, que no passado quase havia 
agreções. Para vereadora Rosevania, representante do povo, quando a crítica e 
construtiva, a resposta se faz com trabalho, quando e infâmia e criminosa a lei 
poderá ser acionada. Ao vereador Cezanildo, tem razão, todos os secretários 
são limitados, mais respeita o colega Francisco Gláucio, quando diz se não pode, 
entrega o cargo. Mais e preciso que o prefeito e os secretários possam caminhar 
juntos. Falou em seguida da fatalidade que ocorreu com a professora Josinha e 
não possa atribuir o ocorrido a este legislativo, pois a familia precisa e de apoio. 
E aos profissionais de saúde, hoje é o dia para vim reivindicar seus direitos e 
que este projeto de indicação que será subscrito por os vereadores, será 
encaminhado ao executivo para que venha o projeto de lei autorizando o piso 
salarial. Em seguida houve debate e discursão acerca de lei ainda não 
sancionadas, não enviadas a este legislativo, que o presidente poderá promulgar 
a lei, pois faz parte das tramitações desta casa e chegamos no ponto comum, 
representar o interesse do povo. O vereador Francimar declarou seu voto para 
presidente do segundo biênio ao vereador Pedro Santana, que logo em seguida 
agradeceu ao colega pelo apoio antecipado, e falou que ira da seus passos a 
cada dia que lhe for permitido e que somos um grupo trabalhando em prol da 
família, em prol do povo e que hoje e gestão, mas irei continuar criticando o que 
for de errado. Agradeceu a todos os profissionais de saúde declarando seu 
apoio. O vereador George de Almeida, desejou bom dia a todos os presentes e 
em especial aos colegas vereadores. Começou dizendo que irá usar mais esta 
tribuna, parabenizou os técnicos, enfermeiros e auxiliares pela sua vitória e que 
brevemente venha o projeto de lei para este legislativo possa aprovar e fazer 
valer os seus direitos já adquiridos pela esfera federal. Em seguida parabenizou 
a colega vereadora Damiana pelo seu aniversário, seus dois irmãos que-
aniversariaram também. Falou de seus requerimentos que foram respondidos e 
reforçou solicitando do prefeito que possa ser executado, que regularizasse o 
portal da transparência, atualizando-os. Falou da postura dos colegas 
vereadores da situaçáão, que continuam cobrando, solicitando os direitos do 
povo, e que no portal da transparência demonstra tudo em relações as verbas 
publicas onde estão sento aplicadas no legislativo e do executivo. que o senhor 
prefeito sancione a lei da oração, pois uma nação cresce com oração. Em 
relação aos motoristas e outras classes, possam ser valorizadas também e o 
requerimento que requer a construção de uma passagem molhada para a 
localidade de Serrotin, possa ter um olhar especial assim como todos os 
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requerimentos enviados ao executivo. Em seguida parabenizou a todos os pais 
pelo dia em especial, e que DEUS abençoe a todos os pais. Não havendo 
oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, será no 
dia 22/08/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer a 
lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Cámara Municipal de Tururu/CE 
aos 15 dias do mës de agosto do ano de 2022. 
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